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Kære menighed, 

Selvom vi nok en gang befinder os på den mørkeste tid på året, så mærker vi dog 
alligevel den glædelige stemning her omkring advent og jul, og det er måske også 
tilfældet, at efterhånden som vi nærmer os den store aften, så bliver glæden og 
forventningerne til julen også lidt mere intense. 

Om kort tid, i starten af januar, så afsluttes også jubelåret som har været i gang i godt et 
års tid; et år hvor vi særligt har haft fokus på håbet. Nu er håbet i sig selv ikke en abstrakt 
realitet, men det er noget levende som også på forskellige måder kommer til udtryk i 
vores liv og i vores dagligdag. Håbet er, hvis vi skal sætte det i relation til vores tro, noget 
der giver os styrken til at turde tro på dét vi endnu ikke kan se. 

Det er med dette håb, at vi i hjerte og sind påny kan vende vores blik mod Betlehem, 
hvor Guds løfter om en kommende Messias, en kommende frelser, blev legemliggjort 
ved et lille barn i en krybbe. En verden som vores, der nærmest konstant synes præget 
af uro og krig, har om noget brug for det lys og det håb Kristus har bragt os.  

Jesu fødsel er ikke alene en historisk virkelighed, men bringer også med sig et evigt 
gyldigt budskab om, at Gud blev et menneske som os for at føre os tilbage på den rette 
sti — en sti uden synd, en sti der leder os til et bedre liv, en sti der leder os til livet i 
evigheden. 

Adventstiden, hvor vi forbereder vores indre til at tage imod Kristus påny, er en tid fyldt 
med mange forventninger, men det bør også være en tid til at reflektere. Ikke kun at vi 
forbereder os til med glæde at fejre julen, men også at tænke over vores egen 
forberedelse i mødet med Kristus på den yderste dag, selvom dét måske kan virke noget 
fjernt, når mange praktiske opgaver her i adventstiden står for døren.  

Håbet om en bedre verden og fremtid, som Jesu fødsel også er et billede på, er noget 
der forpligter; forstået som at det kalder os til at være lys i verden, at vi er dem der går ud 
og forsøger at sprede lys, glæde og håb blandt andre, fordi at vi med troens øjne har set 
vor frelse. 

Håbet er det som hjælper os, og holder os oppe, når vi møder modgang. Selvom vi her i 
Danmark befinder os på den mørkeste tid af året, så er det også nu at det igen begynder 
at vende, at vi igen går mod de lysere tider. Må dette håb være noget der kan fylde os alle 
med lys og en forventningens glæde om det der venter os alle! 

 

Med ønsket om en glædelig jul samt et velsignet nytår! 

 

I Kristus, 

Pastor Jan 

SOGNEPRÆSTENS KLUMME 
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Kære alle, 
Den 10. september var der lugedag ved kirken. Desværre var vi kun 5 deltagere, så vi 
blev ikke færdige og må tage en omgang mere til foråret. Til gengæld var der et langt 
bedre fremmøde til rengøringsdagen den 11. oktober, hvor vi var 10-12 deltagere. Tusind 
tak til alle der kom og gav en hånd med! 

Fællesudflugten til Sankt Mariæ Kloster den 9. oktober var vellykket med dygtige guides. 
Efterfølgende var der arrangeret frokost i menighedssalen for de knap 30 deltagere – dog 
var de fleste fra menigheden i Hillerød. 

I oktober har vi fået efterset og serviceret vores orgel, ligesom at der har været service 
på lydanlægget i kirken, og vores brandmateriel er blevet efterset, hvor brandlagenet i 
garderoben er blevet udskiftet. 

Der var fint fremmøde til de syges dag den 1. november, hvor der var deltagere fra både 
Hillerød og Helsingør, eftersom det er en messe for begge menighederne. Vi satser på at 
det er en tradition, der er kommet for at blive. 

Menighedsrådet afholdt sit 16. møde i denne samling den 17. november. Georg Høhling, 
vores fælles medlem af pastoralrådet, gennemgik et oplæg om Pastoralrådet og de 20 
foreslåede fokusområder for rådet og inddragelse af aktører, som det forventes at det 
kommende nye menighedsråd vil se nærmere på efter valget i marts.  

Han gennemgik herudover sin ”køreplan” for behandling af Synodedokumentet med 
uddrag af punkter i dokumentet. Tak til Georg for en god introduktion til og drøftelse af 
hans indlæg. 

På mødet drøftede vi bl.a. opstilling til menighedsrådsvalget i marts 2026: Brigitte, 
Colette, Hans og Maria genopstiller. Beata, Jens og Chris genopstiller ikke. Så der er 
brug for nye og friske kræfter til menighedsrådet. Vi opfordrer alle til at overveje at stille 
op til valget, og i så fald bedes man melde sig til formanden for vores lokale valgstyrelse, 
Kirsten Eilertsen enten via mail eller telefon (Mail: rehorst@adslhome.dk — tlf. 3091 
4940). Menighedsrådet opfordrer især til, at en eller flere fra den polske gruppe vil 
overveje at melde sig til det kommende menighedsrådsvalg. 

Alle er velkomne til reception efter midnatsmessen den 24. december, samt efter 
taksigelsesmessen den 31. december kl. 11. 

Lørdag den 17. januar 2026 kl. 16 er der koncert med Hildegardensemblet. 

Tirsdag den 20. januar kl.19 er der økumenisk gudstjeneste i Sankt Olai Kirke.  

Fastelavn er søndag den 15. februar med efterfølgende tøndeslagning. 

 

Jens Oluf Brandorff, 

Formand for menighedsrådet 

ORIENTERING FRA MENIGHEDSRÅDET 

mailto:rehorst@adslhome.dk
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Når der samles kollekt ind om søndagen, så går pengene primært til menigheden, mens 
at 40% af kollekten går til bispedømmet. Nogle gange sker det dog at hele kollekten i 
stedet går til et andet bestemt formål, som fastlagt af bispekontoret. Her er en oversigt 
over særkollekterne, og de beløb vi har samlet ind i 2025: 

 1. JAN.  Bibelselskabet     =       984,00 kr.  

 18. APR. Langfredagskollekt til det Hellige Land =   2.641,50 kr.  

 11. MAJ Bispedømmets præstestuderende  =   2.324,50 kr.   

 1. JUN.  Nødlidende i Ukraine    =       640,00 kr.   

 15. JUN. Bonifatiuswerk (Tyskland)   =   1.989,00 kr.   

 31. AUG. Caritas Danmark     =   2.573,50 kr.    

 21. SEP. Katolsk Menighedspleje    =       500,00 kr.   

 26. OKT. Verdensmissionen (Missio)   =   2.303,00 kr.   

 9. NOV. Peterspenge     =   2.453,00 kr. 

SÆRKOLLEKTERNE FOR 2025 

Vi har igen glæden af at kunne byde menigheden velkommen til koncert med Hildegard 
Ensemblet, bestående af i alt fire sangere, under kyndig ledelse af Jette Thomsen. Det er 
et kor som gennem årene har specialiseret sig i at synge gregoriansk sang fra 
Middelalderen. Den gregorianske sang har op gennem århundrederne været, og er det 
stadig i vor tid, en dybt integreret del af Kirkens liturgiske liv, særligt indenfor 
klostervæsenet. 

Koncerten, der varer en lille times tid, finder sted lørdag den 17. januar kl. 16 i Sankt 
Vincent Kirke. Efter koncerten byder menighedsrådet på en let reception i menigheds-
salen, hvor der således også vil være mulighed for at hilse på koret.  

KONCERT MED HILDEGARD ENSEMBLET — LØRDAG 17. JANUAR 

Den årlige økumeniske bedeuge finder sted mellem den 18. og 25. januar, hvilket er den 
liturgiske fest for apostlen Paulus’ omvendelse. Det er efterhånden en fast tradition, at 
vores økumeniske gudstjeneste, som foregår i et godt og tæt samarbejde med Sct. Olai 
Kirke, går på skift mellem domkirken og vores egen menighed.  

Gudstjenesten finder sted tirsdag den 20. januar kl. 19 i Sct. Olai Kirke, hvor Kirsten 
Winther vil lede gudstjenesten, mens at p. Jan vil prædike over årstemaet, som for den 
økumeniske bedeuge i hele verden er taget fra Paulus’ brev til Efeserne 4,4: 

"Ét legeme og én ånd, ligesom I jo også blev kaldet til ét håb".  

ØKUMENISK GUDSTJENESTE — TIRSDAG 20. JANUAR 
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Søndag den 22. marts skal alle menighederne i bispedømmet igen til stemmeurnerne, 
idet der afholdes valg til menighedsrådene. I skrivende stund er medlemmerne til den 
lokale valgstyrelse blevet udpeget, som hermed består af Kirsten Eilertsen, Kate 
Jensen og Marina Schiellerup. Vi siger, fra menighedsrådets side, allerede nu et stort 
tak for deres villighed til at hjælpe med alt det praktiske, og ikke mindst sørge for at 
valghandlingen sker i overensstemmelse med reglerne. 

Samtidig vil jeg som sognepræst gerne sige et stort og hjerteligt tak til det afgående 
menighedsråd, og ikke mindst for den støtte og indsats de har vist i de forgangne fire års 
tid. Tak til hver og én af dem! Flere af medlemmerne i det nuværende råd har allerede 
tilkendegivet at de gerne genopstiller til valget i marts, hvilket jeg ligeledes er meget 
taknemlig for. Det giver trods alt en vis kontinuitet i menighedsrådet. 

Dog vil der alt andet lige stadig blive brug for nye ansigter i menighedsrådet, så derfor 
håber jeg at der i menigheden sidder nogen som måske vil føle sig kaldet til at stille op. 
Vi har i menighedsrådet besluttet, at der i det kommende råd skal være syv valgte 
medlemmer. Derudover er sognets præster fødte medlemmer af rådet. 

Som medlem af menighedsrådet er man med til at bistå sognepræsten med at 
planlægge og koordinere sognets aktiviteter, foruden at vi også skal håndtere 
økonomien i sognet. Så hvis du kunne tænke dig at hjælpe til med at udvikle de 
aktiviteter vi har her i vores menighed, til gavn for både børn, unge, familier og de ældre, 
så overvej om ikke det er noget for dig at stille op til menighedsrådsvalget.   

I de kommende måneder vil der komme mere information fra valgstyrelsen om hvad der 
skal ske efterhånden som vi nærmer os selve valget i marts. 

Af sognepræsten 

VALG TIL MENIGHEDSRÅDET — MARTS 2026 



- 6 - 

 

I efterhånden længere tid har vi her i Helsingør haft ”Sakramental tilbedelse”, i daglig 
tale blot ”Tilbedelse”, på nogenlunde fast basis hver anden uge. For nogle kan dette 
måske være en lettere ukendt tradition i Kirken, eller måske er man blot usikker på 
”hvordan” man bedst kan deltage i tilbedelsen.  
Man skal jo starte et sted, så derfor er den historiske baggrund et meget godt sted at 
begynde. Tilbedelsen er noget som starter relativt sent i Kirkens historie — godt nok har 
man siden Kirkens begyndelse haft en forståelse af at vi i messen modtager Kristi 
Legeme & Blod, oftest blot under én skikkelse, nemlig Kristi Legeme (dvs. hostien). Det 
er især takket være et efterhånden velkendt Eukaristisk mirakel helt tilbage i 1263 i 
Bolsena nede i Italien som gør, at Kirken med tiden får en langt dybere forståelse af dét 
store mirakel vi modtager i messen, når vi modtager Kristus i kommunionen. 
En tysk præst var på vej på pilgrimstur til Rom, da han tilfældigvis foretog et stop i den 
italienske by Bolsena, i nærheden af Orvieto, hvor paven residerede. Selvom han blev 
beskrevet som en god og from præst, så havde han dog gennem nogen tid haft sin tvivl 
om hvorvidt der i messen nu også skete en reel forvandling af brødet og vinen til Kristi 
Legeme og Blod. Idet han udtaler konsekrationsordene over brødet, som så bliver til 
Kristi Legeme, da begynder hostien (som udadtil stadig blot ligner brød), at bløde.  
Han tog efterfølgende til Orvieto for at fortælle paven om miraklet, og da paven ved 
selvsyn kunne se hvad der var sket, bad han Kirkens på den tid fremmeste teolog, 
Thomas Aquin, en italiensk dominikanermunk, om at komponere en messe til ære for 
Kristi Legeme og Blod, hvormed den nu så velkendte Kristi Legemsfest (som i Danmark 
fejres søndag efter Trinitatis) formelt blev indstiftet. 
Når vi modtager Kristus i messen eller blot tilbeder Ham, som reelt er tilstede under 
brødets skikkelse, så er det ikke bare brød, men det er Guds Søn—med krop, sjæl og 
hele sin guddommelighed—som er fuldt ud til stede i den konsekrerede hostie. Selvom 
vi ikke kan se det med vores øjne, så fortæller vores tro os, at det er Jesus som er til 
stede foran os. Det er et svært mysterium at fatte fuldt ud, men troens verden 
indeholder mange mysterier som vi nok aldrig helt vil kunne forstå i dybden, men det 
vigtigste er om vi kan føle os i stand til at tro på noget som på overfladen kan forekomme 
uvirkeligt, og som vi ikke kan bevise med videnskabelige metoder. 

Så hvordan kan man så deltage i den sakramentale tilbedelse...? Når sakramentet 
bliver udstillet på alteret knæler vi som regel ned i tilbedelse (medmindre man har svært 
ved at knæle), hvilket vi også gør til slut, og  som man i realiteten kan vælge at vedblive 
med undervejs. Hvis man føler, at det er svært at bede en hel time, så kan man nøjes 
med f.eks. 15 eller 30 min. til at starte med, indtil man vænner sig til det.  
Man kan med fordel også bruge tiden enten til den stille indre bøn og til meditation, til 
rosenkransen, til tidebøn eller blot at hvile i den tro at Jesus er til stede på alteret foran 
os. Den man elsker vil man også gerne bruge tid sammen med, så på denne måde er 
tilbedelsen et udtryk for vores kærlighed til Kristus, og vores tro på, at han er fuldt ud til 
stede i alterets helligste sakramente. 

Af sognepræsten 

HVAD ER TILBEDELSE...? 
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Torsdag den 18. december: Matthæus og stjernerne over byen 
Matthæus kender loven – men han kender også længslen. Hans evangelium begynder 
med en slægt og ender med et bjerg. Undervejs møder vi konger, børn, tvivlende og 
troende. Denne adventstid lægger vi os ind under hans stjernehimmel og spørger: Hvor 
er vores rødder? Og hvilken stjerne skal vi følge? 
 
Torsdag den 29. januar: Lukas og den tabte melodi  
Lukas er barmhjertighedens komponist. Han skriver ikke kun med ord, men med toner af 
nåde og harmonier af heling. I hans fortælling træder de glemte frem i lyset – og Gud 
synger med i deres historier. Denne torsdag lytter vi efter den tabte melodi i os selv – og 
spørger: Hvad hvis barmhjertighed var vores sprog? 
 
Torsdag den 26. februar: Johannes og det levende Ord  
Johannes er kærlighedens seer. Han skriver ikke kun om Gud, men åbner et vindue til det 
lys, der bor i alt levende. I hans fortælling bliver Ordet nærvær – et åndedrag, der skaber 
verden på ny. Denne torsdag lytter vi efter ordet, som taler i hjertets stilhed – og spørger: 
Hvad hvis kærlighed var vores blik? 
 
Torsdag den 26. marts: Johannes af Korset og den mørke nat  
Johannes af Korset er mørkets poet. Han skriver ikke om tab, men om den nat, hvor 
sjælen renses for alt, som skjuler Gud. I hans fortælling bliver mørket til vugge og vej – et 
stille rum, hvor Guds lys vokser i det skjulte. Denne torsdag våger vi i nattens favn – og 
spørger: Hvad hvis mørket selv bar lyset? 

KOMMENDE RETRÆTER I NIELS STEENSENS HUS 

Dette billede af Sankt Vincents 
menigheds vietnamesiske superkok, 
Kimmi, illustrerer på skønneste vis 
hendes færdigheder ud i madlavnings-
kunstens appetitvækkende og 
krævende metier.  

Senest ved fejringen af festen for den 
hellige Vincent, hvor hun diskede op 
med kulinariske herligheder i form af 
overdådige krabbe- og kyllingesand-
wichs, der smagte lige så godt, som de 
ser ud på billedet.  

Tak Kimmi...! 

 

Af Hans Jensen 

KIMMI 
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SOGNEKALENDER 

DECEMBER 
Tirsdag 2/12 KL. 14:00 Messe 

  KL. 14:30 Rosenkrans (Efterfulgt af fælleskaffe) 

Onsdag 3/12 KL. 18:00 Sogneundervisning for firmanderne 

Torsdag 4/12 KL. 17:00 Tilbedelse (Mulighed for skriftemål) 

Søndag 7/12 KL. 11:00 Højmesse (2. søndag i Advent) 

  KL. 13:00 Polsk messe 

Tirsdag 9/12 KL. 14:00 Messe 

  KL. 14:30 Rosenkrans (Efterfulgt af fælleskaffe) 

Torsdag 11/12 KL. 18:30 Indre bøn m/ efterfølgende dialog 

Søndag 14/12 KL. 9:00 Højmesse (3. søndag i Advent — ”Gaudete”) 

  KL. 13:00 Polsk messe 

Tirsdag 16/12 KL. 14:00 Messe 

  KL. 14:30 Rosenkrans (Efterfulgt af fælleskaffe) 

Onsdag 17/12 KL. 18:00 Sogneundervisning for firmanderne 

Torsdag 18/12 KL. 12:00 Retræte i Niels Steensens Hus 

  KL. 17:00 Tilbedelse (Mulighed for skriftemål) 

Søndag 21/12 KL. 11:00 Højmesse (4. søndag i Advent) 

  KL. 13:00 Polsk messe 

Tirsdag 23/12 KL. 14:00 Messe 

  KL. 14:30 Rosenkrans (Efterfulgt af fælleskaffe) 

    

JULETIDEN BEGYNDER 

Onsdag 24/12 KL. 24:00 Midnatsmesse 

Torsdag 25/12 KL. 11:00 Højmesse (Juledag) 

  KL. 13:00 Polsk messe 

  — INDRE BØN KL. 18:30 ER AFLYST 

Lørdag 27/11 KL. 16:00 Messe på engelsk — Mass in English 

Søndag 28/12 KL. 9:00 Højmesse (Den Hellige Familie) 

  KL. 13:00 Polsk messe 

Tirsdag 30/12 KL. 14:00 Messe 

  KL. 14:30 Rosenkrans (Efterfulgt af fælleskaffe) 

Onsdag 31/12 KL. 11:00 Taksigelsesmesse for året 

   - Reception efter messen 
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SOGNEKALENDER 

JANUAR 
Torsdag 1/1 KL. 11:00 Højmesse (Jomfru Maria — Guds Moder) 

  KL. 13:00 Polsk messe 

  — TILBEDELSE AFLYST 

Søndag 4/1 KL. 11:00 Højmesse (Hellig Tre Konger) 

  KL. 13:00 Polsk messe 

Tirsdag 6/1 KL. 14:00 Messe 

  KL. 14:30 Rosenkrans (Efterfulgt af fælleskaffe) 

Torsdag 8/1 KL. 18:30 Indre bøn m/ efterfølgende dialog 

Søndag 11/1 KL. 9:00 Højmesse (Herrens dåb) 

  KL. 13:00 Polsk messe 

    

DET ALMINDELIGE KIRKEÅR BEGYNDER 

Tirsdag 13/1 KL. 14:00 Messe 

  KL. 14:30 Rosenkrans (Efterfulgt af fælleskaffe) 

Onsdag 14/1 KL. 18:00 Sogneundervisning for firmanderne 

Torsdag 15/1 — TILBEDELSE AFLYST 

Lørdag 17/1 KL. 16:00 Koncert med Hildegard Ensemblet 

Søndag 18/1 KL. 11:00 Højmesse (2. alm. søndag) 

  KL. 13:00 Polsk messe 

Tirsdag 20/1 KL. 14:00 Messe 

  KL. 14:30 Rosenkrans (Efterfulgt af fælleskaffe) 

  KL. 19:00 Økumenisk Gudstjeneste (I Sankt Olai Domkirke) 

Torsdag 22/1 KL. 18:30 Indre bøn m/ efterfølgende dialog 

Lørdag 24/1 KL. 16:00 Messe på engelsk — Mass in English 

Søndag 25/1 KL. 9:00 Højmesse (Sankt Ansgar) 

  KL. 13:00 Polsk messe 

Tirsdag 27/1 KL. 14:00 Messe 

  KL. 14:30 Rosenkrans (Efterfulgt af fælleskaffe) 

Onsdag 28/1 KL. 18:00 Sogneundervisning for firmanderne 

Torsdag 29/1 KL. 12:00 Retræte i Niels Steensens Hus 

  KL. 17:00 Tilbedelse (Mulighed for skriftemål) 

NB! KALENDEREN ER MED FORBEHOLD FOR ÆNDRINGER.  

Aflysninger eller ændringer annonceres ved søndagsmesserne,  

samt i begrænset omfang via facebook og hjemmeside. 
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FEBRUAR 
Søndag 1/2 KL. 11:00 Højmesse (Kyndelmisse) 

   - Blasiusvelsignelse efter højmessen 

  KL. 13:00 Polsk messe 

Tirsdag 3/2 KL. 14:00 Messe 

  KL. 14:30 Rosenkrans (Efterfulgt af fælleskaffe) 

Onsdag 4/2 KL. 18:00 Sogneundervisning for firmanderne 

Torsdag 5/2 KL. 18:30 Indre bøn m/ efterfølgende dialog 

Søndag 8/2 KL. 9:00 Højmesse (5. alm. søndag) 

  KL. 13:00 Polsk messe 

Tirsdag 10/2 KL. 14:00 Messe 

  KL. 14:30 Rosenkrans (Efterfulgt af fælleskaffe) 

Torsdag 12/2 — TILBEDELSE AFLYST 

Søndag 15/2 KL. 11:00 Højmesse (6. alm. søndag) — Fastelavn 

   - Vi slår katten af tønden efter højmessen 

  KL. 13:00 Polsk messe 

Tirsdag 17/2 KL. 14:00 Messe 

  KL. 14:30 Rosenkrans (Efterfulgt af fælleskaffe) 

    

FASTETIDEN BEGYNDER 

Onsdag 18/2 ASKEONSDAG: FASTE- & ABSTINENSDAG 

  KL. 17:00 Polsk messe 

  KL. 19:00 Messe på dansk 

Torsdag 19/2 KL. 18:30 Indre bøn m/ efterfølgende dialog 

Søndag 22/2 KL. 9:00 Højmesse (1. søndag i Fasten) 

  KL. 13:00 Polsk messe 

Tirsdag 24/2 KL. 14:00 Messe 

  KL. 14:30 Rosenkrans (Efterfulgt af fælleskaffe) 

Onsdag 25/2 KL. 18:00 Sogneundervisning for firmanderne 

Torsdag 26/2 KL. 12:00 Retræte i Niels Steensens Hus 

  KL. 16:30 Korsvejsandagt 

  KL. 17:00 Tilbedelse (Mulighed for skriftemål) 

Lørdag 28/2 KL. 16:00 Messe på engelsk — Mass in English 

SOGNEKALENDER 
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SANKT VINCENT KIRKE (ROMERSK-KATOLSK) 

 Adresse: Nygade 8A, 3000 Helsingør 

 Web:  www.sanktvincentkirke.dk 

 E-mail: vincent@katolsk.dk 

 

ÅBNINGSTIDER:  Kirken er åben i dagtimerne (kl. 8 – 18). 

SOGNEKONTOR:  Ved henvendelser, kontakt venligst sognepræsten. 

SOGNEBLADETS REDAKTION:  Sognepræsten. 

 

SOGNEPRÆST:  

Pastor Jan Hansen      Tlf.nr.: 2226 4723 

                      E-mail: p.jan@katolsk.dk 

ANDENPRÆST:  

Pater Wieslaw Staszko, C.M.     Tlf.nr.: 2818 4724 

                      E-mail: kacpercm@data.pl 

MENIGHEDSRÅDET:  

Jens Brandorff  Formand  Tlf.nr.: 3131 3446 

       E-mail:  jens.brandorff@gmail.com 

Beata Israelsen  Næstformand 

Maria Schmidt 

Brigitte Sørensen 

Collette Kitupa 

Hans Jensen 

Christopher Kempson-Hopkins 

 

KONTAKT VED LEJE AF MENIGHEDSSAL 

Marina Schiellerup      E-mail:  izacar@icloud.com 

Find os på Facebook: 

www.facebook.com/SanktVincentDK 

KONTAKTINFORMATION 
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